



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E
AMBIENTE MESTRADO – TURMA 17 (2020-2022)**

Aprovado pela Resolução 13/1995 - CONSEPE

EDITAL AGEUFMA nº 05/2020

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao **CURSO DE MESTRADO EM SAÚDE E AMBIENTE**, resolve retificar o **item 5 do Edital AGEUFMA Nº 05/2020**, como se segue:

Onde se lê:

ITEM 5 DO CRONOGRAMA

(...) As datas de realização das inscrições, das etapas do processo seletivo e da divulgação dos resultados, constam no Quadro a seguir.

DATA	ETAPA DE AVALIAÇÃO	HORÁRIO
(...)	(...)	(...)
Até 21/02/2020	Prazo final para recebimento de recursos referentes ao resultado das provas escritas (Via secretaria do PPGSA)	Até às 12:00



Leia-se:

ITEM 5 DO CRONOGRAMA

(...) As datas de realização das inscrições, das etapas do processo seletivo e da divulgação dos resultados, constam no Quadro a seguir.

DATA	ETAPA DE AVALIAÇÃO	HORÁRIO
(...)	(...)	(...)
Até 27/02/2020	Prazo final para recebimento de recursos referentes ao resultado das provas escritas (Via secretaria do PPGSA)	Até às 12:00

As demais etapas permanecem inalteradas

São Luís, 20 de fevereiro de 2020.

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor da Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-
Graduação e Inovação da UFMA

Obs: A nota de retificação assinada está disponível para vistas na
DPG/AGEUFMA.